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Όχι με τον κώδωνα του διαλείμματος αλλά με τον κώδωνα του κινδύνου ξεκινάμε την εβδομάδα μας. Βρέθηκε δυστυχώς ένα θετικό
κρούσμα στο σχολείο και ένα τμήμα ήδη έκλεισε.

Συνεχίζουμε με δεύτερο δυσάρεστο. Μας "άφησε" ο δικηγόρος Ευάγγελος Μπέης, απόφοιτος του 1980. Έφυγε ξαφνικά την Πέμπτη 10
Σεπτεμβρίου. Τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του και στα δύο παιδιά του που είναι μαθητές στην Σχολή.

Ας πούμε και ευχάριστα. Στην πρώτη Συνεδρίαση του Vorstand με τη νέα σύνθεση και παρουσία της νέας Διυθύντριας κας Annedore
Dierker ανακοινώθηκε ότι ο Στέφανος Μίτμαν θα έχει υπό την ευθύνη του την Alumni Arbeit. Ο Στέφανος, που αντικατέστησε τον
Τόμας Γκρέβε στον ρόλο αυτόν, είναι απόφοιτος και πάρα πολύ κοντά στον Σύλλογο εδώ και πολλά χρόνια. Απόφοιτος είναι και η
σύζυγός του Εύη Καλλιγέρη αλλά και η κόρη τους Ίριδα, που αποφοίτησε πριν από τρία χρόνια. Είναι σύμβουλος επιχειρήσεων με
εξειδίκευση στον τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας. Αξίζει να ανφέρουμε ότι στο νέο Vorstand συμμετέχει και ένας άλλος απόφοιτος, ο
αρχιτέκτονας Άρης Λιακόπουλος. Στο επόμενο montags θα έχουμε και ένα αφιέρωμα για το νέο Vorstand και τον ρόλο που πλέον
καλείται να παίξει εν όψει των 125 χρόνων της Σχολής το 2021.

Με χιούμορ αντιμετώπισε η Εριφύλη Βενέρη τα εγκαίνια της ομαδικής εικαστικής έκθεσης "The Love Boat" στο Αμαξοστάσιο
Αποριμματοφόρων του Δήμου Αθηναίων στην Ιερά Οδό. Λόγω της ξαφνικής ανακοίνωσης κακοκαιρίας λόγω Ιανού της προηγούμενης
εβδομάδας μας έστειλε ένα μήνυμα για την αναβολή των εγκαινίων κατά μία ημέρα λέγοντας: "Μεγάλα καράβια, μεγάλες
φουρτούνες! Απαγορευτικό απόπλου για την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου λόγω των έντονων καιρικών συνθηκών..."

Στο σημερινό τεύχος φιλοξενούμε ένα πολύ ενδιαφέρον απόσπασμα από το βιβλίο του Απόστολου Πίτσου, που αναφέρεται στον Ιάννη
Ξενάκη.

Να σας ενημερώσουμε ότι ο Ελληνογερμανικός Σύλλογος Φιλαδέλφεια καλεί τα μέλη του σε Τακτική Γενική Συνέλευση την Τρίτη
22.9.2020 στο Philadelphia Haus (Μονεμβασίας & Κριεζή 62 – 64, τηλ. 2106848009).

Ακούμε από φίλους ότι δεν λαμβάνουν το montags. Εμείς προσπαθούμε αν τυχόν υπάρχει κάποιο τεχνικό πρόβλημα να το λύσουμε,
όμως ενημερώνουμε όλους ότι όλα τα "τεύχη" του montags υπάρχουν στο site μας στην πρώτη σελίδα πατώντας το εικονίδιο του
montags.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  21.9 - The Love Boat - Εριφύλη Βενέρη  
Τρι / Di    22.9 - Ελληνογερμανικός Σύλλογος Φιλαδέλφεια
Τετ / Mi   23.9 - Καφρόκρεμα - Χαλάνδρι
Πεμ / Do  24.9 - Λυσιστράτη 
Παρ / Fr   25.9 - Λυσιστράτη 
Σαβ / Sa   26.9 - Λυσιστράτη 
Κυρ / So  27.9 - Λυσιστράτη  

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Δείτε πληροφορίες...

Απόστολος Πίτσος: "ο φίλος του αδελφού μου Ιάννης Ξενάκης"

Η οικογένειά μας αποτελείτο από δύο αγόρια και δύο κορίτσια. Εγώ ήμουν ο μεγαλύτερος. Ο αδελφός μου ο Ευάγγελος ήταν έξι χρόνια
μικρότερος (σημ.: απόφοιτος του 1942, συμμαθητής της Βεατρίκης Δημητριάδου, της Ροδούλας Κούμαρη-Σταθάκη, της Έβης
Στασινοπούλου-Τουλούπα). Όταν μπήκαν οι Γερμανοί στην Ελλάδα συνέχισαν με τους φίλους του να είναι στα υπόγεια του σπιτιού και να
λένε τα φιλικά τους. Εγώ παραβρισκόμουν λίγες φορές, λόγω διαφοράς ηλικίας. Μεταξύ των φίλων του ήταν και ο Ιάννης Ξενάκης, ο
οποίος παραβρισκόταν και αυτός εκεί και έλεγε ο καθένας τη φιλοσοφία του. Νέα παιδιά όπως ήταν κάθε ένας έλεγε τα δικά του.
Ο αδερφός μου ήταν πολύ ανήσυχος και δεν ελάμβανε καμία προφύλαξη, κάτι που είχε απασχολήσει πολύ τον πατέρα μου. Γι΄ αυτό τον
φρόντισε δίνοντάς του κανά δύο λιρίτσες, με ένα καΐκι να πάει με κανά δύο φίλους του στην Αίγυπτο. Εκεί τον εκπαίδευσαν και τον έβαλαν
στο αντιτορπιλικό Θεμιστοκλής, το οποίο διοικούσε τότε ο Γιάννης Καρράς, ο οποίος σαν καπετάνιος τον είχε υπό τις διαταγές του. 'Οταν
έφυγε ο αδερφός μου, οι φίλοι δεν έρχονταν πλέον σπίτι, στο υπόγειο.
Ο Ιάννης Ξενάκης είχε ειδικούς οικογενειακούς λόγους για τους οποίους παρέμεινε στην Ελλάδα. Βρέθηκε μία μέρα στον δεύτερο - τρίτο
όροφο ενός κτιρίου, κάτι που ανησύχησε τους Γερμανούς και έστειλαν μία οβίδα, η οποία με τα θραύσματα της παραμόρφωσε το πρόσωπο
του Ιάννη Ξενάκη και κατέστρεψε τον ένα οφθαλμό. Οι φίλοι του έσπευσαν αμέσως να τον περιποιηθούν μέχρις ότου μαζευτεί κάπως αυτή
η κατάσταση και βέβαια ο Ξενάκης δεν μπορούσε να να φύγει διότι ήταν ακόμα υπό παρακολούθηση ιατρική. Εν τω μεταξύ ο χρόνος
περνούσε, οι Γερμανοί είχαν φύγει και πλησίαζε η ώρα που θα έπρεπε να πάει στρατιώτης. Αυτό δεν το άντεξε και με κάποιον τρόπο έφυγε
και βρέθηκε στο Παρίσι.
Ο Ιάννης Ξενάκης, στο Παρίσι, είχε πάει στο γραφείο του διάσημου αρχιτέκτονα Le Corbusier. Εκεί πήγε για να έχει μόνο την οικονομική
δυνατότητα ώσεστε να ασχολείται με την μουσική του. Είχε παντρευτεί εν τω μεταξύ μία Γαλλίδα την οποία, στις λίγες επισκέψεις μου στο
σπίτι του, την είχα γνωρίσει.
Το σπίτι τους ήταν ιδιόμορφο όσο και ο Ιάννης Ξενάκης ο ίδιος. Μία μεγάλη σάλα με τα ηλεκτρονικά του, τα όργανά του, τα γραφεία του,
όλα ανακατωμένα. Η μισή αίθουσα είχε από πάνω ένα σαν πατάρι μεγάλο με μία ευρύχωρη σκάλα με την κρεβατοκάμαρά του. Κάποτε
όταν τελείωσε με τις συνεχείς πλάκες που έβγαζε με τη μουσική του, την οποία κάθε χρόνο παρουσίαζαν διεθνώς αποφάσισε να κάνει το
γύρο της Σικελίας με ένα κανό, αυτός και η γυναίκα του. Αυτό κράτησε δύο μήνες. Ύστερα η γυναίκα του έγραψε ένα βιβλίο "Je n' aime
pas la mer" (ακριβής μετάφραση: "Δεν αγαπώ τη θάλασσα") και περιέγραφε μέσα τις λεπτομέρειες και τις ταλαιπωρίες τις οποίες είχαν σε
αυτή τους την προσπάθεια. Νύχτα βγαίνανε διαλέγανε κάποιον όρμο και ξενυχτούσαν ή διάλεγαν μικρά χωριά κοντά στη θάλασσα και
διανυκτέρευαν σε κάποιο ξενοδοχείο. Εν συνεχεία προχωρούσαν. Ήταν από τις ευχαριστήσεις του Ιάννη Ξενάκη να κάνει ιδιαίτερα και
περίεργα πράγματα στη ζωλη του, όχι εύκολα, εις τα οποία η γυναίκα του τον ακολουθούσε παντού.
Είχα κάποτε πάει να τον δω και με είχε παρακαλέσει να κάνω κάτι επειδή δεν επιτρεπόταν να έρθει στην Ελλάδα, αφού θεωρούταν
λιποτάκτης για τον ελληνικό στρατό, και έπρεπε να περάσουν 30 χρόνια για να μπορεί να έρθει. Του είπα ότι θα κάνω ότι μπορώ για να
βρω κάποιον τρόπο να έρθει για λίγο στην Ελλάδα. Ερώτησα γνωστούς στρατηγούς, μεταξύ των οποίων και ένας πολύ φίλος, και μου
είπαν ότι όταν έρθει το λιγότερο που θα γίνει, λόγω της παγκόσμιάς του φήμης, είναι να μπει φυλακή για ένα χρόνο. Φυσικά δεν το εδέχθη
ο Ξενάκης και ήρθε στην Ελλάδα αφού πέρασαν τα 30 χρόνια.

Αντιπαράθεση Ντόρας Μπακογιάννη - Έντι Ράμα στο συνέδριο του Economist

Καίρια η παρέμβαση της Ντόρας Μπακογιάννη στο συνέδριο του Economist, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 15 και 16 Σεπτεμβρίου.
Το πάνελ στο οποίο συμμετείχε η Ντόρα ανέλυσε το θέμα της ενίσχυσης των σχέσεων Ελλάδας και Βόρειας Μακεδονίας, τις
εκκρεμότητες της Αθήνας με τα Τίρανα σε ότι αφορά τα θαλάσσια σύνορα, ενώ ασχολήθηκε με τα ελληνοτουρκικά και την ευρωπαϊκή
προοπτική των Δυτικών Βαλκανίων. Στο ίδιο πάνελ συμμετείχαν δύο Βαλκάνοι πρωθυπουργοί οι κ.κ. Ζόραν Ζάεφ και ΄Εντυ Ράμα
αλλά και ο πρώην υπουργός Εξωτερικών και βουλευτής της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Γιώργος Κατρούγκαλος.
Η Ντόρα Μπακογιάννη δε δίστασε απέναντι στον Αλβανό πρωθυπουργό να καυτηριάσει το γεγονός πως μετά την απόφαση του
Αλβανικού Συνταγματικού Δικαστηρίου, προ δεκαετίας, με την οποία ακυρώθηκε η ελληνο-αλβανική συμφωνία για την οριοθέτηση
των χωρικών υδάτων, που είχε υπογραφεί στα Τίρανα, η Ελλάδα και η Αλβανία μετρούν 12 χρόνια χωρίς να έχει υπάρξει μεταξύ τους
αντίστοιχη συμφωνία.
Δεν υπάρχουν δικαιολογίες γι' αυτό είπε η Ντόρα Μπακογιάννη στον Αλβανό πρωθυπουργό.

Δείτε την είδηση όπως δημοσιεύτηκε στο capital.gr...

Δεliτε το video όπως αναρτήθηκε από το ΑΠΕ-ΜΠΕ...

Γιάννης Θεολογίτης: "A World in Transition"

Από τον Γιάννη Θεολογίτη λάβαμε την τελευταία μας έκθεση των imte briefs "A World in Transition". Η σειρά Briefs παρουσιάζει με
συνοπτική και επιλεκτική μεθοδολογία βασικά γεγονότα και αξιολογήσεις που χαρακτηρίζουν και συνθέτουν τον εξελισσόμενο κόσμο
μας. Οι θέσεις και οι προβλέψεις μας δεν θέτουν καμία αξίωση ότι τα περιγραφόμενα γεγονότα και οι εξελίξεις θα υλοποιηθούν ή ότι οι
εκτιμήσεις μας μπορεί να είναι πιο έγκυρες από άλλες αναλύσεις. Δείτε την έκθεση...

The Love Boat: Αµαξοστάσιο Απορριµματοφόρων

Η Εριφύλη Βενέρη, απόφοιτος 2001, μας προσκαλεί για µια µοναδική εν πλώ εµπειρία ροµαντισµού, γαλανών νερών, µουσικής και
ηλιοβασιλέµατος στο παρθενικό ταξίδι του "Πλοίου της Αγάπης". Αποστολή µας είναι να προσφέρουµε στους επιβάτες µας υψηλής
ποιότητας υπηρεσίες για την απόλυτη εξυπηρέτηση και χαλάρωσή τους. Αποκλειστικά για το εναρκτήριο ταξίδι του φετινού
Σεπτέμβρη, η πλώρη µας θα στραφεί προς το φανταστικό άγνωστο και θα εισπλεύσει σε εξωτικούς και ανεξερεύνητους προορισμούς.
Μια κρουαζιέρα τριών διανυκτερεύσεων που σας προκαλεί να εξερευνήσετε, να διασκεδάσετε, να αναζωογονηθείτε... Οι αισθήσεις σας
θα ζωντανέψουν καθώς θα έχετε τη δυνατότητα να περιπλανηθείτε στα πολλαπλά επίπεδα του υπερσύγχρονου πλοίου και τις
µοντέρνες, πεντακάθαρες εγκαταστάσεις του. Απολαύστε µοναδικές παροχές στους ειδικά διαµορφωµένους χώρους της πισίνας, του
κέντρου οµορφιάς & spa, του ballroom και των εµπορικών καταστηµάτων. Γευτείτε µοναδικές γεύσεις διεθνούς κουζίνας και
δροσερών κοκτέιλς και αφεθείτε στα χέρια του εξειδικευµένου προσωπικού µας για ένα ταξίδι µε στυλ, πολυτέλεια και απαράµιλλη
άνεση. Αναχώρηση από την προβλήτα 151 της Ιεράς Οδού στο κέντρο της Αθήνας. Μουσικός απόπλους με τη συνοδεία της
Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων. Το πλήρωµα σας εύχεται εκ των προτέρων καλή διαµονή!

Παρακαλούμε όπως οι επιβάτες τηρούν όλα τα υποχρεωτικά μέτρα προστασίας, τις απαραίτητες αποστάσεις και τη χρήση
μάσκας. Περισσότερα... 

Δείτε το άρθρο του iefimerida...

Μαρία Σούμπερτ: "Η δραματοθεραπευτική σκηνή: Από τη θεατρική σκηνή στην ψυχοθεραπευτική πράξη"

Η Μαρία Σούμερτ, ψυχοθεραπεύτρια και συγγραφέας, δημοσίευσε στο psychology.gr ένα άρθρο της:
«Ο κόσμος είναι μια θεατρική σκηνή και όλοι, άντρες και γυναίκες, απλά ηθοποιοί. Έχουν τις εισόδους τους και τις εξόδους τους. Και ο
κάθε άνθρωπος στον καιρό του παίζει πολλούς ρόλους, καθώς οι πράξεις όπου εμφανίζεται είναι οι εφτά ηλικίες» έγραφε ο Ουίλιαμ
Σαίξπηρ περίπου το 1599 στην κωμωδία του «Όπως σας αρέσει», αντικατοπτρίζοντας ολόκληρη την εποχή του –όπου πράγματι οι
άνθρωποι θεωρούνταν πως έπαιζαν στη μεγάλη θεατρική κοσμική σκηνή.
Περισσότερα...

Μαρία Κατσαρού: "Resistance to change"

Η Μαρία Κατσαρού, απόφοιτος του 1990, ανέβασε στο youtube ένα video με τίτλο "07 Resistance to Change"... 

Γιάννης Παπαδημητρίου: “Kommentar: Moria, die Hölle auf Erden“

Ο δημοσιογράφος της Deutsche Welle Γιάννης Παπαδημητρίου δημοσίευσε προσφάτως το άρθρο “ Kommentar: Moria, die Hölle auf
Erden “ με θέμα τα πρόσφατα γεγονότα στη Λέσβο. Περισσότερα...

Κλαίρη Θεοδώρου: Οι κόρες της βασίλισσας

Το τελευταίο μυθιστόρημα της συγγραφέως Κλαίρης Θεοδώρου (’93) “Οι κόρες της βασίλισσας“ φέρνει κοντά μας τη Ρόζα και τη
Μαργαρίτα: δύο αδερφές, δίδυμες, σε «δίσεκτα» χρόνια. Η ζωή τις χωρίζει άθελά τους, όμως εκείνες, παρά τις αντιξοότητες,
κατορθώνουν όχι απλώς να επιβιώσουν, αλλά να ανθίσουν και να εξελιχθούν, να αγαπήσουν και να προδοθούν, να ελπίσουν και να
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ονειρευτούν. Στο φόντο της ζωής τους τρεις χώρες: η Ελλάδα, η Ρουμανία, η Αμερική, και όλα εκείνα που τις σημαδεύουν στο δεύτερο
μισό του εικοστού αιώνα. Περισσότερα...

Τελευταίες παραστάσεις της «Λυσιστράτης», συμμετέχει η Βίκυ Βολιώτη

Με μια πλειάδα γνωστών και δημοφιλών ηθοποιών και τη Βίκυ Βολιώτη στο ρόλο της Σπαρτιάτισσας Λαμπιτώς, οι τελευταίες
παραστάσεις της επιτυχημένης περιοδείας της «Λυσιστράτης» του Εθνικού Θεάτρου συνεχίζονται. Συγκεκριμένα, το έργο θα παίζεται
από 16 έως 27 Σεπτεμβρίου (Τετάρτη με Κυριακή) στο «Σχολείον της Αθήνας - Ειρήνη Παπά». Για την Τετάρτη 16/9 τα εισιτήρια είναι
ήδη εξηντλημένα. Πληροφορίες – εισιτήρια...

Δημήτρης Δημόπουλος και "Καφρόκρεμα", 18 & 23 Σεπτεμβρίου

Ο Δημήτρης Δημόπουλος ξεκινά νέο κύκλο παραστάσεων με τη γνωστή stand up κωμωδία του “Καφρόκρεμα“:
Παρασκευή 18/9 Αργυρούπολη | Cine Αλόμα
Τετάρτη 23/9 Χαλάνδρι | Cine Αλεξάνδρα
Πληροφορίες - προπώληση...

Wandertag#103: Σάββατο 10 Οκτωβρίου 2020 Παρνασσός

Διαδρομή: Χωρίς μεγάλη ανάβαση, επίπεδο και κατάβαση στο δεύτερο μισό.
Πεζοπορία 7 ώρες περίπου
Λιβάδι Αράχωβας> Κορύκειο άνδρο > Αγόριανη
Επιστροφή με ταξί.
Έχουμε, πριν χρόνια, περπατήσει σχεδόν την ίδια διαδρομή ως Αγόριανη. Μεγάλα δάση!

Παρασκευή απόγευμα 9 Οκτωβρίου μετάβαση στην περιοχή. Κανονίζουμε διανυκτέρευση.
Κανονίζουμε και κοινή μετάβαση.
Επιστροφή μετά την πεζοπορία, κατά βούληση Σάββατο βράδυ η Κυριακή χαλαρά.

Έρχεστε με ίδια ευθύνη.
Συμμετοχές στο tasoskavadellas@gmail.com

ΚΑΛΗ πεζοπορική χρονιά!!

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Ενοικιάζεται διαμέρισμα διαμπερές 3ου ορόφου με ασανσέρ στην καρδιά του Βερολίνου, στo κεντρικότερο σημείο της μοδάτης
περιοχής PRENZLAUERBERG.
Το διαμέρισμα εμβαδού 65μ2 αποτελείται από 2 μεγάλα δωμάτια, κουζίνα , μπάνιο, χολ και μπαλκόνι.
Είναι ιδανικό για 2 φοιτητές ή για μικρή οικογένεια. Επικοινωνία: 6972666807

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.
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